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ПОМОЩНИК ЮРИСТА, 350 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 35 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Юриспруденція, право

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Водійське посвідчення категорії В. Володіння комп'ютером: упевнений
користувач ПК, Internet, Mac Os, Word, Execel, PowerPoint, програма «Ліга». Липень 2014р. – по цей час НВП
«Агробіопродукт» посада: помічник директора відкриття рахунків, реєстрація ФОП, робота з державними органами,
робота з документацією, складання договорів, формування і ведення бази, пошук кліентів. Березень – травень
2014р. Під час навчання в університеті Саленто проходила практику міжнародному відділі економічного факультету.
Виконувала наступні завдання: робота з вхідною і вихідною кориспонденціею, проводила реестрацію іноземних
студентів, організовувала зустрічі студентів стосовно міжнародних студентських програм, проводила косультації
щодо існуючих грантів, брала участь в розробці договорів між університетом Саленто та іноземними університетами.
2010-2011р. Відкрила інтернет-магазин та шоу-рум жіночого одягу. Лютий 2010 Під час навчання пройшла практику в
Святошинському районному суді в м. Києві: складала та оформлювала процесуальні документи, була присутня на
судових засіданнях, працювала в канцелярії суду. Липень 2009р. Проходила практику в Прокуратурі Святошинського
району в м. Києві Виконувала наступні задачі: формування бази даних вхідної та вихідної кореспонденції, робота в
канцелярії, реєстрація заяв та звернень громадян, робота з матеріалами досудової підготовки справ. Липень 2008р.
Під час навчання проходила практику В Подільській районній державній адміністрації в м. Києві: робота з
документами, консультація громадян.2012р. – 2014р. Навчання в Університеті Саленто в м. Лечче, Італія, друга вища
освіта за спеціальністю «Менеджмент» 2012р. Отримала грант на навчання в Італії по програмі “Erasmus Mundus”
2011р. – 2012р. Навчання в Болонському університеті в м. Форлі, Італія на факультеті політичних наук “Roberto
Ruffilli”. Прослухала курс лекцій та брала участь у семінарах з таких дисциплін: “Сучасна історія Балкан”, “Зовнішня
політика США”, “Історія Рядянського Союзу та зовнішня політика Росії”, “Засоби безпеки в Східній Європі”. 2011р.
Отримала грант від Міністерства освіти та науки України на проходження стажування в Болонському університеті,
Італія. 2010р. - 2012р. Закінчила Київський національний університет імені Тараса Шевченка і отримала повну вищу
освіту за спеціальністю «Правознавство» та здобула кваліфікацію магістра правознавства. 2006р.-2010р. Закінчила
Київський національний університет імені Тараса Шевченка отримала базову вищу освіту за напрямом підготовки
«Правознавство» та здобула кваліфікацію бакалавра, фахівця з правознавства. 1995р.-2006р. Закінчила Київську
гімназію східних мов №1, вивчала перську, англійську мови.Мовні курси Серпень 2004р - Літні мовні курси англійської
мови у Фінляндії 2005р.- Літні мовні курси англійської мови у Великобританії 2003р.- 2004р. — Курси англійської мови
навчального центру 'British Counsil' 2005р. - Курси англійської мови навчального центру «British School Of English»
2006р. - Курси англійської мови в мовній школі International House. 2012р. – Літні мовні курси італійської мови CILTA -
Interfaculty Centre for Applied and Theoretical Linguistic в м. Болонья, Італія 2012р.-2013р. – Курси італійської мови у
центрі італійської культури “Dante Alighieri”
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